



بارتون شانس آورد

آدبايور به بازی مقابل چلسی نمی‌رسد



امانوئل آدبايور مهاجم توگوئی آرسنال که یکی از ۳ ستاره اصلی این باشگاه به شمار می‌رود در پی مصدومیت مع پایش در جریان بازی توهچی‌ها مقابل استوک سیتی برای ۳ هفته بازی‌های تیمش را از کنار زمین مشاهده خواهد کرد. این ستاره ۲۴ ساله که در آمادی کامل بدنی به سر می‌برد در جریان یک درگیری با توپ در میانه زمین آسیب دید و این در حالی است که والکات دیگر ستاره جوان ونگر نیز در وضعیت ناگواری به سر می‌برد. این گلزن برتر آرسنال به خاطر مصدومیتش بازی مقابل چلسی را که ۳۰ نوامبر انجام خواهد شد را نیز از دست خواهد داد. در این میان توهچی‌ها تاکنون با منچستر یونایتد، آستون ویلا و منچسترسیتی در لیگ برتر و با فتر باغچه و دیناموکیف در جریان رقابت‌های لیگ قهرمانان روبرو شده‌است. در این میان آرسن ونگر، مربی توهچی‌های لندن به شدت بازیکنان استوک را ترسو خواند و آنها را به خاطر مصدوم کردن ستاره‌اش مورد حمله قرار داد. در این میان پیتر کنس رئیس باشگاه استوک اتهامات ونگر را نسبت به بازی ناجوانمردانه ستارگانش رد کرد و گفت: مطمئنم هیچ‌یک از بازیکنان من از روی قصد و غرض بازیکنان او را مصدوم نکرده‌اند!

مسی در تیم مارادونا جایی ندارد!

سرمربی جدید تیم ملی فوتبال آرژانتین نقرات مورد نظر خود برای بازی دوستانه با تیم ملی اسکاتلند اعلام کرد.

دیه‌گو مارادونا از بازیکنانی که مدنظر او قرار گرفتند خواست سر وقت خود را برای همراهی در سفر به اسکاتلند جهت بازی ۱۹ نوامبر (چهارشنبه ۲۹ آبان ۱۳۸۷) در گلاسکو معرفی کنند.

در فهرست بازیکنان دعوت شده، اثری از بازیکنی چون لیونل مسی به خاطر مشکلات اخیرش دیده نمی‌شود.

نقرات مورد توجه مارادونا به این شرح است:

دروازه‌بان:
خوان پابلو کازیرو (لاتزیو ایتالیا) ، سرجیو رومرو (آلکمار هلند)
خط دفاع:
نیکولا بوردیسو (اینتر ایتالیا) ، فابریسو کولوچینی (نیوکاسل یونایتد انگلستان) ، مارتین دمیکلیس (بایرن مونیخ آلمان) ، دانیل دیاز (گناغه اسپانیا) ، گابریل هایلزه (رتال مادرید) و خاویر زانتی (اینتر ایتالیا)
خط میانی:
آتجیل دی ماریا (بتفیکا پرتغال) ، فرناندو گاگو (رتال مادرید اسپانیا) ، لوئیس گونزالس (پورتو) ، خوناس گوتیرس (نیوکاسل انگلستان) ، خاویر ماسجرانو (لیورپول انگلستان) ، ماکسیمیلیانو رودریگوئز (آتلتیکومادرید اسپانیا) و خوزه سوسا (بایرن مونیخ آلمان)
خط حمله:
سرجیو آگرو (آتلتیکومادرید اسپانیا) ، ژرمن دئیس (ناپولی ایتالیا) ، لیساندرو لویز (پورتو) ، ازکوئیل لآواسی (ناپولی) و کارلوس ته‌وز (منچستر یونایتد انگلستان)

مانچو: کاسانو و بلوچی می توانند جای مرا بگیرند

روبرتو منچینی پس از ترک اینتر در تابستان اکنون بدون باشگاه به سر می‌برد و رقابت‌های سری A ایتالیا را از نلویزیون خانه‌اش دنبال می‌کند. ستاره سابق لاتزیو که اسکودتو ۱۹۹۱ را به همراه سامپودریا به دست آورد خاطره‌های قابل‌ناپولی را در سن پائولو هنوز مو به مو به خاطر دارد. بازی‌ای که ۴ بر یک به نفع سامپودریا پایان یافت. مربی سابق آبی و مشکی یونایتد معتقد است کاسانو و بلوچی می‌توانند درخشش سال‌های بعد او را تکرار کنند. وی در این رابطه گفت: کاسانو و بلوچی می‌توانند جادوی مرا تکرار کنند. وی ادامه داد: من بازی ناپولی را یکشنه دیدم. آنها شکست خوردند اما خیلی تحت تأثیر بازی‌شان قرار گرفتیم. به هر حال سامپودریا ، کاسانو و بلوچی را دارد و آن ۲ می‌توانند مقابل هر تیمی گلزنی کنند. من بازی‌های قابل‌ناپولی را به خوبی به یاد دارم، آن زمان آنها تیم فوق‌العاده‌ای بودند. ستاره‌هایی چون دی‌گو مارادونا و آلمائو و کارسا در آن تیم بازی می‌کردند. بازی مقابل آنها خیلی فوق‌العاده بود. من گل‌های خوبی هم زدم. آن سال ما تهران اسکودتو شدیم. مانچو امیدوار است بتواند باشگاه خوبی برای مربیگری پیدا کند و موفقیش در اینتر را در آنجا نیز تکرار کند.

اتحادیه فوتبال انگلستان هیچ گونه محرومیتی را برای «جویی بارتون» در نظر نگرفت. در جریان دیدار تیم‌های نیوکاسل و آستون ویلا «استیو بنت» داور مسابقه، بارتون ۲۶ ساله را به دلیل تشخیص حرکت غیر ورزشی اخراج کرد. بنت اعتقاد داشت که بارتون ضربه ضربه و نیماهی را به صورت «آگنلهاور» بازیکن حریف وارد کرده بود و به همین دلیل وی را با کارت قرمز روبرو کرد. اتحادیه فوتبال انگلستان پس از مشاهده فیلم بازی به این نتیجه رسید که حرکت بار تون مستحق دریافت کارت قرمز نبوده‌است. پس از این دیدار بارتون گفت: «من و آگنلهاور پس از پایان بازی با یکدیگر دست دادیم. هیچ اتفاق خاصی نیفتاده بود. مردم از گاه‌گوه می‌سازند.»

مدافع تیم آتلنتیکومادرید پالتی دقایق پایانی علیه

تیمش را نادرست خوانده و از عذرخواهی کمک‌داور پیرامون این تصمیم خبر داد. تیم‌های لیورپول و آتلنتیکومادرید سه‌شنبه شب گذشته در آفیلمد به مصاف یکدیگر رفتند که این دیدار با تساوی یک بر یک به پایان رسید. در این دیدار تیم اسپانیایی تا آخرین لحظه‌های بازی

دیه‌گو یکی از بهترین‌های بوندس لیگای ۲ فصل اخیر بوده‌است. بازی‌های خوب دیه‌گو باعث شد تا دونگا او را به تیم ملی برزیل دعوت کند. دیه‌گو را می‌توان یکی از بازیکنان ثابت قناری پوشان آمریکای جنوبی دانست.

هافبک برزیلی سبزوپشان شهر برمن در گفت و گو با سایت «اسپورت‌وان» درباره اهداف خود در دنیای توپ‌گرد صحبت کرده‌است. در ادامه شما را به خواندن این مصاحبه دعوت می‌کنیم:

این روزها برمن اصلاً شرایط خوبی در رقابت‌های بوندس لیگها ندارد. علت ناکامی‌های اخیر برمن چیست؟

– واقعاً ناامی، ما خوب تمرین می‌کنیم و خوب هم بازی می‌کنیم شاید بتوانم پاسخ این سؤال را با لغت بدشأنسی بدهم. ما در خیلی از بازی‌ها ما با بدشأنسی مواجه شدیم و نتوانستیم به هدف مورد نظرمان دست یابیم.

این «بدشأنسی‌ها» تا چه زمانی ادامه خواهند داشت؟
– به اندازه کافی امتیاز از دست داده‌ام. باید به سریال‌های ناکامی خودمان پایان دهیم در غیر این صورت در نیم فصل دوم در جمع مدعیان حضور نخواهیم داشت.

بسیاری مشکل اصلی تیم شما را دفاع متزلزل

استیون جرارد، کاپیتان لیورپول خود نیز شک دارد که آیا پالتی او در بازی مقابل آتلنتیکومادرید درست بوده یا نه!
لک‌لک‌ها در جریان رقابت‌های لیگ قهرمانان در آخرین دقایق وقت اضافه موفق به گرفتن یک پالتی شدند تا بتوانند از شکست فرار کرده و نتیجه بازی را به

این تیم، وردربرمن نیست!

آلوفس: حکم اخراج خیلی‌ها امضا خواهد شد



– در ابتدای صحبت‌هایم گفتیم که توجیهی نمی‌توانیم پیدا کنیم. مسئولین و مدیران یک تیم همیشه سعی می‌کنند از تیم خود دفاع کنند اما پس از بازی مقابل پاناتینایکو سخت‌است که ما بخواهیم از تیم خود دفاع کنیم.

در نیمه دوم یک بازی افتتاحض را به نمایش گذاشتیم. حتی مثل یک تیم مبتدی هم نتوانستیم دفاع کنیم. تیم ما سه‌شنبه مستحق چنین شکست پرگلی بود. حریف از نقاط ضعف ما به خوبی استفاده کرد.

در ۲ بازی اخیر مقابل تیم‌های یونانی، برمن نتوانسته‌است طعم پیروزی را بچشد. علت این مساله چیست؟
– در ابتدای صحبت‌هایم گفتیم که توجیهی نمی‌توانیم پیدا کنیم. مسئولین و مدیران یک تیم همیشه سعی می‌کنند از تیم خود دفاع کنند اما پس از بازی مقابل پاناتینایکو سخت‌است که ما بخواهیم از تیم خود دفاع کنیم. در نیمه دوم یک بازی افتتاحض را به نمایش گذاشتیم. حتی مثل یک تیم مبتدی هم نتوانستیم دفاع کنیم. تیم ما سه‌شنبه مستحق چنین شکست پرگلی بود. حریف از نقاط ضعف ما به خوبی استفاده کرد. **پس از بازی شما به چه چیزی فکر می‌کردید؟**
– واقعاً ناراحت بودم و فکر می‌کردم در صورت ادامه همین روند باید در تیم خود

از حریف انگلیسی خود پیش‌بود تا اینکه در دقیقه ۹۴ داور یک پالتی به نفع تیم میزبان اعلام کرد و استیون جرارد توانست گل تساوی را برای تیمش به ثمر برساند. مارینو پرنیا مدافع آتلنتیکو که داور خطای وی را روی جرارد اعلام کرده بود پس از پایان بازی در حالی که از تصمیم داور بشدت خشمگین بود به رادیو مارکا گفت: کمک‌داور از

پرنیا: کمک‌داور اعتراف کرد

من عذرخواهی کرد. او مدام می‌گفت متأسفم، متأسفم چرا که می‌توانست تصمیم خود را تغییر داده و تصحیح کند اما این کار را نکرد. پرنیا با اشاره به تمامی مسائل رخ داده برای تیمش طی هفته‌های گذشته و محرومیت در نظر گرفته شده یوفا برای آتلنتیکو گفت: آنها درهای ورزشگاه ما را بستند، مربی ما را محروم کردند و یک پالتی نادرستی

سفر پدرم به تورین یک سفر تفریحی بود

دیه‌گو: هیچ مذاکره‌ای با یووه نداشتم



شاید اگر در اختیار باشگاه برمن بودید و مصدوم نمی‌شدید الاّین برمن وضعیت بهتری داشت.

– خیر. حضوری موفق در تیم ملی برزیل یکی از اهداف همیشگی من بوده و هست. هیچ فوتبالیستی دوست ندارد موقعیت خودش را در تیم ملی کنشورش به خطر بیندازد. در آن مقطع زمانی من برای اثبات شایستگی‌هایم باید برزیل را در رقابت‌های المپیک همراهی می‌کردم. دونگا خودش هدایت‌تیم المپیک را بر عهده گرفته بود و این فرصت مناسبی برای من بود. اگر باز هم به گذشته برگردیم من همین تصمیم را می‌گیرم. در ضمن من در پکن مصدوم نشدم مصدومیتم یک مصدومیت کهنه بود. من در رقابت‌های فصل گذشته یوئس لیگا مصدوم شده بودم و در رقابت‌های المپیک در برخورد با یکی از بازیکنان حریف مصدومیم تشدید شد.

موفقیت در تیم ملی برزیل هدف اصلی شما در دنیای فوتبال است؟

– بله. برتن کردن پیراهن تیم ملی برزیل افتخار بزرگی است من نمی‌خواهم این فرصت را از دست بدهم.

حضور در یک تیم باشگاهی بزرگ می‌تواند یکی دیگر از اهداف شما باشد؟

– برتن کردن پیراهن تیم ملی برزیل افتخار بزرگی است من نمی‌خواهم این فرصت را از دست بدهم. **در حال حاضر تا پایان سال ۲۰۱۱ با برمن قرارداد دارید قصد دارید تا پایان قراردادتان در برمن بمانید؟**

– من بارها گفته‌ام که از حضور در برمن کاملاً راضی‌ام اما فراموش نکنید که دنیای فوتبال کاملاً درست و به جایی بود اما بهتر است در مورد داور زیاد صحبت نکنیم.

یووه یا خیر! ما به هر حال اگر همین اتفاق در طرف دیگر زمین می‌افتاد ما زمین و زمان را به هم می‌دوختیم. فوتبال همین است نتیجه در آن مهم است!وی در ادامه گفت: اینکه ما در این بازی امتیاز به دست آوردیم خیلی مهم است.

تیم‌های خوب معمولاً ۲ بار پشت سر هم

یووه حتی اگر فرض کنیم آن پالتی درست نبوده‌است. وی در این رابطه به خبرنگاران گفت: به نظر من این ما بودیم که بازی را در کنترل خود گرفته بودیم البته نیمه اول خیلی خوب بازی نکردیم اما بعد از آن اوضاع را بر وفق مراد خود برگرداندم و در نهایت در وقت اضافه موفق به گلزنی شدیم. مطمئن نیستم آن پالتی درست

نتیجه مساوی تبدیل کنند. اگر این بازی به پیروزی آتلنتیکومادرید منتهی می‌شد آنها به عنوان یکی از ۱۶ تیم صعودکننده به دور بعد این رقابت‌ها راه پیدا می‌کردند. به هر حال پالتی دیرهنگام داور برای لیورپول حریف را از رؤیای صعود بیرون آورد. در این میان استیون جرارد اعلام کرده تیمش مستحق پیروزی

مارادونا از شکست نمی‌هراسد!



است که به حقیقت پیوسته‌ام اما این آرزو با تلاش ادامه پیدا می‌کند. من صداقت‌وظیفه‌شناسی کامل را از بازیکنان می‌خواهم. آنها باید از فولاد ساخته شوند. وی ادامه داد: آنها باید توپ را حفظ کنند و از بازی در زمین لذت ببرند. می‌خواهم «خاویر ماسجرانو» هافبک لیورپول را کاپیتان کنم. او از آن دسته بازیکنانی است که از نظر من شرایط کاپیتانی را دارد. روشی که او از فکرش استفاده می‌کند، می‌تواند موفق به کسب جایگاه ثابت در سن سیرو بودنش او را برای کاپیتانی آرژانتین مناسب ساخته‌است. وی با بی‌اهمیت خواندن نتایج یک نظرسنجی که بر اساس آن ۷۰ درصد از مردم آرژانتین، انتخاب او به عنوان سرمربی تیم ملی را قبول ندارند، گفت: آنها باید طرفدار من بشوند در غیر این صورت دیگر آرژانتینی نیستند. فکر می‌کنم فوتبال‌دوستان مرا می‌خوانند و از این بابت خوشحالم. امیدوارم آنها به من زمان و فرصت بدهند.

شوچنکو تکذیب کرد

«آدتری شوچنکو» مهاجم تیم میلان اعلام کرد: در زمان بازی برای چلسی ، هرگز پیراهن این تیم را نبوسیده‌است. روزنامه «مترو» چاپ ایتالیا نوشت، این بازیکن اوکراینی بعد از ۲ فصل پر مشکل در استمفوردبریج بالاخره به سن سیرو بازگشته‌است. شوا که ۸ سال را در میلان بازی کرده بود، ظاهراً به دلایل خانوادگی تصمیم گرفت به چلسی انگلستان برود چون احساس می‌کرد پسرش نیاز به یادگیری زبان انگلیسی دارد اما فرزند او در عین حال باید مثل پدرش زمان پتوکیو اثر «کارلو کلودی» را هم دوست می‌داشت. این بازیکن ۳۲ ساله با یوسیدن پیراهن

شکست نمی‌خورند و ما نشان دادیم که جزو آن تیم‌ها هستیم. رافا نینتزو، مربی لیورپول از زاویه دیگری به قضایا نگاه می‌کند. او معتقد است پالتی صددرصد درست بوده‌است. وی در این رابطه توضیح داد: پالتی کاملاً درست و به جایی بود اما بهتر است در مورد داور زیاد صحبت نکنیم.

شکست نمی‌خورند و ما نشان دادیم که جزو آن تیم‌ها هستیم. رافا نینتزو، مربی لیورپول از زاویه دیگری به قضایا نگاه می‌کند. او معتقد است پالتی صددرصد درست بوده‌است. وی در این رابطه توضیح داد: پالتی کاملاً درست و به جایی بود اما بهتر است در مورد داور زیاد صحبت نکنیم.



است که به حقیقت پیوسته‌ام اما این آرزو با تلاش ادامه پیدا می‌کند. من صداقت‌وظیفه‌شناسی کامل را از بازیکنان می‌خواهم. آنها باید از فولاد ساخته شوند. وی ادامه داد: آنها باید توپ را حفظ کنند و از بازی در زمین لذت ببرند. می‌خواهم «خاویر ماسجرانو» هافبک لیورپول را کاپیتان کنم. او از آن دسته بازیکنانی است که از نظر من شرایط کاپیتانی را دارد. روشی که او از فکرش استفاده می‌کند، می‌تواند موفق به کسب جایگاه ثابت در سن سیرو بودنش او را برای کاپیتانی آرژانتین مناسب ساخته‌است. وی با بی‌اهمیت خواندن نتایج یک نظرسنجی که بر اساس آن ۷۰ درصد از مردم آرژانتین، انتخاب او به عنوان سرمربی تیم ملی را قبول ندارند، گفت: آنها باید طرفدار من بشوند در غیر این صورت دیگر آرژانتینی نیستند. فکر می‌کنم فوتبال‌دوستان مرا می‌خوانند و از این بابت خوشحالم. امیدوارم آنها به من زمان و فرصت بدهند.